
SLOVESNÝ VID 

1. Utvořte vidové dvojice, označte u všech sloves vid (nedokonavý 

- N, dokonavý – D). 

vybarví - 

lyžoval –  

nakupuje –  

přichází –  

řekne –  

nezapomněla - 

 

2. Podtržená slovesa správně rozdělte do sloupečků. 

Arwin se belhal podél břehu, a když dívku uviděl, přidal do 

kroku. Neilin se mu prudce vrhla kolem krku. Vypadal trochu 

zaskočeně, ale dívka to nevnímala. Šťastně se k němu tiskla a 

všechny chmury ji rázem opustily. On ji po vteřině pevně objal, 

obemknul ji pažemi a těsně ji k sobě   

 přivinul. Obličejem se nejprve otřel o její mokré vlasy a pak 

svou tvář zabořil do ohybu mezi jejím ramenem a šíjí. Neilin si 

přála, aby ten okamžik trval věčně. 

(z knihy M. Burdové: Křišťály moci.) 
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